
 
 

VERBALE DEL CONSIGLIO D’AMMINISTRAZIONE 
 
 

Il giorno 07 febbraio 2022 alle ore 18:00 è stato convocato, con regolare comunicazione, il 
Consiglio d’Amministrazione del G.A.L. Taburno Consorzio, da svolgere in presenza presso la 
sede di Torrecuso (BN) Largo Sant’Erasmo, per deliberare sul seguente o.d.g.: 
 

1) Approvazione verbale seduta precedente; 
2) Comunicazione del Presidente; 
3) Cooptazione nuovo membro del C.d.A.; 
4) PSR Campania 2014-2020 – Misura 7.5.1 e 8.5.1, attività istruttoria per la rimodulazione 

del DICA: provvedimenti; 
5) Interventi di riqualificazione sede Gal Taburno: provvedimenti; 
6) Varie ed eventuali. 

 
Sono presenti i consiglieri Raffaele Amore – Presidente, Alfonso del Basso, Gerardo dell’Orto, 
Rodolfo Simone ed il revisore unico dott. Nicola Mastrocinque. E’ presente Davide Minicozzi, 
presidente del GAL Alto Fortore, partner di progetto della M19. Sono presenti altresì il 
Coordinatore, Dott. Costantino Caturano, ed il RAF, Dott. Vincenzo Mataluni. 
Assume la presidenza della riunione il sig. Raffaele Amore, il quale dichiara aperta e valida la 
seduta e chiama a fungere da segretario verbalizzante il sig. Alfonso del Basso. 
 
Sul Punto 1 all’o.d.g. (Approvazione verbale seduta precedente), il Presidente legge il verbale 
della seduta precedente e si procede alla sua approvazione con consenso unanime. 
 
Sul Punto 2 all’o.d.g. (Comunicazione del Presidente), il Presidente aggiorna i consiglieri 
intervenuti sulle ultime attività effettuate dal GAL.   
 
Sul Punto 3 all’o.d.g. (Cooptazione nuovo membro del C.d.A.), il Presidente rende edotti i 
consiglieri della comunicazione pervenuta dal dott. Marco Razzano di dimissioni dalla carica di 
consigliere di amministrazione. 
In ordine alla presa d’atto di tali dimissioni ed all’attivazione dell’istituto della cooptazione, i 
consiglieri decidono di rinviare la trattazione del punto all’o.d.g. ad una successiva riunione del 
C.d.A. 
 
Sul Punto 4 all’o.d.g. (PSR Campania 2014-2020 – Misura 7.5.1 e 8.5.1, attività istruttoria per 
la rimodulazione del DICA: provvedimenti), il Presidente comunica ai consiglieri la necessità di 
seguire con attenzione i progetti dei beneficiari della T.I. 7.5.1 e T.I. 8.5.1 di natura pubblica, 
poiché su tali progetti si potrebbero generare delle economie di spesa. In merito alle attività 
specifiche che le procedure di gara dei Comuni richiedono, sia il Presidente, che i consiglieri 
presenti, evidenziano la necessità di consentire un’adeguata formazione degli operatori degli 
uffici del GAL e condividono l’esigenza di individuare uno o due professionisti esperti di 
dinamiche contrattuali e/o di procedure competitive che siano disponibili a somministrare alcune 
ore di formazione. Il RAF ed il Coordinatore sono autorizzati a presentare al C.d.A. un’ipotesi di 
organizzazione della predetta attività formativa.   
 
Sul Punto 5 all’o.d.g. (Interventi di riqualificazione sede Gal Taburno: provvedimenti), il 
Presidente rende edotti i consiglieri della necessità di acquistare e far installare presso gli uffici 
del GAL, all’interno del fabbricato comunale che ne ospita la sede, degli split per il 



condizionamento caldo/freddo degli ambienti di lavoro, in quanto l’impianto di riscaldamento 
esistente non risulta più in grado di assicurare un’adeguata temperatura. Il Presidente chiede ai 
membri del C.d.A. di deliberare in merito.    
 

DELIBERA n. 1 DEL 07.02.2022 
 

Il Consiglio d’Amministrazione del GAL Taburno Consorzio, all’unanimità dei membri presenti 
(Raffaele Amore – Presidente, Alfonso Del Basso, Gerardo Dell’Orto, Rodolfo Simone), 
delibera: 
 di autorizzare l’acquisto e l’installazione di split elettrici per il condizionamento 

caldo/freddo degli ambienti di lavoro presso la sede del GAL di Torrecuso (BN); 
 di autorizzare il Presidente Raffaele Amore, il Coordinatore Costantino Caturano ed il RAF 

Vincenzo Mataluni a mettere in atto quanto necessario per l’attuazione della presente 
deliberazione. 
 

 
Non essendoci altro da deliberare, il Presidente dichiara sciolta la seduta alle ore 20:15. 
   
 Del che è verbale 

L., C. e S. 
 
 
       Il Segretario                                      Il Presidente 

           (Alfonso Del Basso)            (Raffaele Amore) 


